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4 - Πόσο καλά γνωρίζετε τα SF?
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Ναι Όχι δ/α
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5 - Έχετε καταναλώσει SF? (φύλο)
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Ναι Όχι δ/α

14-18 36 21 2

19-25 15 4

26-35 15 3 2
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5 - Εχετε καταναλώσει SF? (ηλικιακά)
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6 - Είδος SF που καταναλώθηκε (σε σύνολο n=412)
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6 - Είδος SF που καταναλώθηκε (n=412, top15 απαντήσεις)

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
απαντήσεων στις ερωτήσεις
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7- Εαν ΝΑΙ, ικανοποίηση?

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
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8- Εάν OXI, θα χρησιμοποιούσατε SF?
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9 - Κατανάλωση απο άλλο μέλος?
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10 - Λόγοι επιλογής SF

Γυναίκα Άνδρας

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
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11 - Χρήση SF ως Συμπληρώματα Διατροφής?

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
απαντήσεων στις ερωτήσεις
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12 - Η υπερκατανάλωση SF έχει αρνητικές επιπτώσεις?

δ/α Όχι Ναι

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
απαντήσεων στις ερωτήσεις
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14-18; 111; 51%

19-25; 50; 23%

26-35; 22; 10%

36-45; 12; 6%

46-55; 3; 1%

>56; 6; 3%

οποιαδήποτε; 4; 2%
δ/α; 9; 4%

13 - Ποια είναι η κατάλληλη ηλικία έναρξης χρήσης SF?
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Κάθε 8 ώρες; 3; 1%

Καθημερινά; 99; 46%

2-3 ανά εβδομάδα; 75; 
35%

Όταν αισθανόμαστε 
άτονοι; 27; 12%

Όταν είμαστε άρρωστοι; 
3; 1%

δ/α; 10; 5%

15 - Ποια πρέπει να είναι η συχνότητα χρήσης SF?

Κάθε 8 ώρες

Καθημερινά

2-3 ανά εβδομάδα

Όταν αισθανόμαστε άτονοι

Όταν είμαστε άρρωστοι

δ/α
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Κάθε 8 ώρες Καθημερινά
2-3 ανά 

εβδομάδα

Όταν 
αισθανόμαστε 

άτονοι

Όταν είμαστε 
άρρωστοι

δ/α

ΑΕΙ/ΤΕΙ 31 26 11 1 3

Γυμνάσιο 15 24 7 2 2

Δημοτικό 2 1 2

Λύκειο 2 39 19 4 2

Μεταπτυχιακό 1 11 5 4 1

(κενό) 1 1
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15 - Ποια πρέπει να είναι η συχνότητα χρήσης SF?
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16 - Λόγοι δημοφιλίας των SF
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17 – Τρόπος ενημέρωσης για τα SF

Στατιστικά Ερωτηματολογίου SF - Σύνοψη 
απαντήσεων στις ερωτήσεις

1811/2/2018



38

60

74

27

8

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Πολύ

Πάρα πολύ

δ/α

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ (N=217)

18 - Επίδραση της διαφήμησης στα SF
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